

Gaudete n.o. Hájska 580/10 044 02 Turňa nad Bodvou

Výročná správa za rok 2019

12.03.2020

**Vypracoval:
Kolektív neziskovej organizácie**

Základne údaje Gaudete n.o.

Názov: Gaudete n.o.

Sídlo: Hájska 580/10 044 02 Turňa nad Bodvou

IČO: 52735249

Mobil: +421 949 404 931

E-mail: tothrich@gmail.com

Obsah výročnej správy

I. Aktivity od 21.10.2019 do 31.12.2019

II. Ročná uzávierka za rok 2019

III. Prehľad o príjmoch a výdavkoch n.o. za rok 2019

I. Aktivity 2019

TRADÍCIE ALEBO PREDISUDKY – 27.12.2019-07.01.2020

Krajiny: Slovensko, Česká Republika, Maďarsko a Veľká Británia

Témou výmeny je tradícia a jej rôzne podoby v našej kultúre. Našou snahou a snahou našich partnerov je porovnať a spoznať spoločné prvky našich kultúr. Mladí ľudia sa budú môcť zamýšľať, diskutovať, neformálne sa učiť sa a objavovať rôzne formy tradícií – ako dedičstva po našich predkoch.

Mnohé tradície však pôsobia ako nechcené bremeno, ktoré bráni ďalšiemu rozvoju modernej spoločnosti. Stávajú sa z nich stereotypy a vytvárajú naše predsudky, ktoré pôsobia ako bariéry ďalšieho zblížovania národov. V dnešnom multikultúrnom svete ľudia potrebujú vedieť odkiaľ pochádzajú. Zvlášť mladí ľudia potrebujú vedieť kam patria. Týmto projektom chceme pomôcť mladým ľuďom zorientovať sa a nájsť si miesto v spoločnosti a v súčasnej Európe.

Vzniknuté vzťahy pomôžu podporiť vzájomné porozumenie.

Aktivity vedú k hodnotám, ktoré sú jednak súčasťou histórie európskeho občianstva, súčasťou jeho historického vývoja a sú nimi TRADÍCIE. Na druhej strane sa snažíme vnímať z pohľadu súčasného kriticky zmýšľajúceho mladého Európana, teda mladého človeka, ktorého možno aj okliešťujú v zmysle stereotypov a mladého človeka, ktorý hľadá pevné základy (tradície) o ktoré by sa oprel.

Rovnako tradície patria k základným hodnotám v EÚ, hľadáme tie, ktoré máme spoločné a to čo nás na prvý pohľad „odlišuje“ nám otvára dvere pre nové učenie sa priestor pre vzájomný obdiv, rešpekt a toleranciu medzi kultúrami.

Dopad, multiplikačný efekt and následné aktivity:

Prosím, vysvetlite očakávaný dopad na účastníkov a na miestnu komunitu zapojenú v projekte, a aké opatrenia sa plánujú na jeho dosiahnutie. Z dlhodobého hľadiska prosím opíšte, ako plánujete dosiahnuť multiplikačný efekt a trvalý dopad. Prosím, vysvetlite aké následné aktivity plánujete po tejto mládežníckej výmene (napríklad nové projekty v rámci programu Mládež v akcii, pokračujúci kontakt s partnermi, atď.)?

Najväčší dopad budú mať aktivity výmeny na samotných účastníkov. V každom prípade sa však efekt tejto výmeny odrazí aj na poznaní ich rodinných členov a kamarátov, ktorým iste budú o svojich zážitkoch a skúsenostiach rozprávať.

Keďže kvôli drahému ubytovaniu v Košiciach sme sa rozhodli výmenu realizovať v pokojnom prírodnom prostredí v našom regióne, tak aby sme ostali aj v kontakte s miestnou komunitou, niektoré aktivity sme sa rozhodli realizovať aj v Košiciach. Konkrétne prehliadku Košíc sme spojili s realizáciou dotazníka, kedy sa do projekty zapoja aj mladí, ktorí budú práve v meste.

Nepriamo bude mať projekt dopad aj na personál rekreačného zariadenia, na ich rodiny a známych, ktorí sa takto môžu dozvedieť o možnosti mládežníckych medzinárodných aktivít.

Finálna brožúrka o tradíciách a výsledkoch výmeny bude ako náš hmatateľný produkt mať najväčší význam z hľadiska multiplikačného efektu. Každá krajina si vezme domov jej printovú verziu aj elektronickú a vie tieto informácie šíriť aj ďalej vo svojej organizácii/skupine, meste, regióne a krajine. Jednotlivé skupiny plánujú tieto informácie/brožúru dať aj na svoje web stránky. Jeden exemplár zašleme aj Národnej agentúre programu Mládež v akcii a rozdáme ju našim kolegom zo spolupracujúcich partnerských organizácií v Košiciach a na Slovensku.

II. Ročná uzávierka za rok 2019

Nehmotný majetok	0,- eur
Hmotný majetok MTZ	150,- eur
Zásoby	0,- eur
Závazky	0,- eur
Pohľadávky	0,- eur

III. Prehľad o príjmoch a výdavkoch Gaudete n.o. za rok 2019

Príjmy:	
Príjmy	5960,- eur
Spolu:	